	Писана припрема за час
Наставник: Тања Парезановић 
Предмет:  Географија 
Разред: VII

	Наставна тема:
Наставна јединица:
	АЗИЈА- опште географске и друштвеноекономске одлике 
22. Азија- основне одлике  

	Тип часа:
	Систематизација наставне теме

	 Задаци:
	Образовни:
	* Утврђивање знања о географском положају и одликама рељефа, климе, вода и биљног и животињског света Југозападне, Јужне, Југоситочне и Централне Азије

	
	Васпитни:
	*Развијање радозналости, интересовања и способности за истраживање геопростора на карти и у виртуелној реалности

*развијање вештине комуникације и логичког закључивања 

	
	Функционални:
	*Оспособљавање за тимски/ групни рад 

*Развијање способности запажања географског распореда објеката и појава на географској карти и њихових основних својстава, 

*Развијање способности систематизације знања и примена наученог у свакодневном животу,

*Увежбавање проналажења физичккогеографских појмова на немој карти

	Циљ:
	* Утврђивање усвајеног знања о основним природногеографским одликама Југозападне, Јужне, Југоситочне и Централне Азије

	Облици рада:
	Фронтални, индивидуални, групни рад, рад у пару


	Методе рада:
	монолошко- дијалошка, илустративна- демонстративно

	Корелација:
	техничко и информатичко образовање, биологија, информатика, математика

	Наставна средства:
	ВР наочаре, мобилни телефони , онлајн нема карта 
(прпс гејмс апликација), QR кодови, апликација QR генератор, фотографије, карта Азије, атлас, глобуси (индукциони и политички) , пројектор, видео материјал

	Стантарди 

	ГЕ. 1.4.2., ГЕ.2.4.2., ГЕ. 3.4.3

	Ток часа
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Уводни део часа: 
  (око 10 минута)
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Главни део часа: 
 (око 25 минута)
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[image: image7.png]Do Maldiva i nazad bez novca

Pitate sa kako i da li je mogucée!? Moguée je,
koris¢enje VR naocara! Mismo se u to i uverili.

U sredu smo imali ogledni ¢as na kome smo

na zabavan naéin ponavljali oblasti iz geografije koje

smo do sada uéili. U prvom delu ¢asa gledali smo kroz
VR naocare i bili smo virtuelno na razli¢itim mestima:

Maldivi, Dubai, Turska, Tajland...

Zatim smo igrali poznatu igricu ,,asocijacije”.
Predstavnik svake grupe drZao je telefon na éelu, dok su
mu ostali uéesnici te grupe objasnjavali pojmove. Na
éasovima geografije je uvek prisutna i nema karta, tako
da smo pomocu unapred pripremljenih karata svi

zajedno proveravali poznavanje geografskih pojmova.

Pred kraj ¢asa gledali smo posebno pripremljen

filmi¢ o kontinentu koji trenutno radimo - Aziji.

Jako nam je drago $to je celo odeljenje
udestvovalo u izvanrednom ogledu. Odliéno smo se
proveli i jedva ¢ekamo novi ¢as geografije. Zelimo da se
zahvalimo nastavnici Tanji koja nas je ove godine izabrala
za ovaj predivan €as, nastavnici Zorani koja je dovela
nase drugare iz odeljenja VII2 kao publiku i drugarima iz

naseg odeljenja koji su bili deo vrlo zabavnog projekta.

Tekst: Jovana Gruji¢ié 7/5
Fotograf: Luka Durdevié 7/5
Snimatelj: Vanja Pavlovi¢ 7/5





                     Коришћење апликације „асоцијације" при понављању градива
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Завршни део:

(око 10 минута)



	Активност ученика: Скенирају кодове, гледају видео, записују одговоре,  попуњавају нему карту, дају асоцијацију на задати појам, повезују претходно стечено знање, фотографишу, пишу извештај.


	Активност наставника: Осмишљава ток часа, пише припрему за час, истиче циљеве и дели задатке, дискутује са ученицима, припрема видео материјал, фотографије и неме карте, похваљује ученике, евидентира активност у педагошку свеску. 



	Напомене: 
	

	Евалуација:


	


Радни листови за први задатак: 

· [image: image9.png]


Кодови које ученицци скенирају (кодови за ученике групе А). 


· Сваки члан групе у поље уписује име државе или града који је посетио. На крају заједно попуњавају решење колине (у овом случају колоне А).
· Места које су ученици посетили и решења колона:


Нема карта у којој ученици у оквиру првог задатка уцртавају државу коју су посетили. 
· Извештај  за географски блог који су сачинили ученици 5. групе (самостално су изразили жељу за овим задатком). 


У уводном делу часа упознајем ученике са циљевима часа, планом активности и правилима игре. Делим ученике у пет група и саопштавам задатке. 











1. задатак:


 Сваки члан групе скенира по један QR код који је унапред припремљен и залепљен за сто.  Након скенирања кода, ученик  уз помоћ мобилног телефона отвара пројекцију коју гледа помоћу ВР наочара.  Свака пројекција траје око 2 минута. Ученици опажају објекте који се приказују и који представљају антропогене или природне вредности неких од Азијских градова или држава. 


�


Гледање материјала помоћу ВР-а








Након одгледаног видеа ученик повезује у којој земљи се налази град који је виртуелно посетио, а назив државе уписује у одговарајуће поље асоцијације која се налази на столу.  Након тога, у немој карти боји територију државе и уписује град који је посетио уз консултацију са осталим члановима групе. Када сви чланови групе погледају пројекције и попуне поље у табели, заједнички долазе до решења колоне.


�


Асоцијације које су ученици попуњавали након ВР-а





На крају првог задатка свака група наводи државе које су чланови посетили, а остале групе говоре која регија Азије је у питању и на тај начин проверавамо тачност решења. 


2. задатак:


Након што су ученици открили решење асоцијације прелазе на други задатак који се тиче познавања размештаја физичкогеографских појмова регије коју су виртуелно посетили у првом задатку. Два ученика из групе решавају други задатак на онлајн немој карти. Свакој групи је задато 16 појмова, које је неопходно решити за 90 секунди. 


Онлајн неме карте су припремљене посебно за овај час и припери се налазе у наставку приказани по групама (назив сваке групе је линкован). 


























Након решеног другог задатка, групе прелазе на решавање трећег задатка. Друга два члана групе раде трћи задатак, који се односи на давање асоцијација на задати географски појам. Предвиђено време за погађање асоцијација за сваку групу је 90 секунди. Задати појмови за све групе су: Баб ел Мандеб, Суецки канал, Каспијско језеро, Малајски архипелаг, Бенгалски залив, Хиндустан, Тар, Кизилкум, Аму-Дарја, Персијски залив, Шат ел Араб, Месопотамија, Анадолија, Алтај, Монт Еверест, Инд, Брамапутра, Индокина, Цејлон, Малдиви, Кипар, Левант, Мртво море, Јордан, Калимантан, Кракатау. 


Цео ток часа чланови 5. групе фотографишу и бележе своја запажања у циљу писања извештаја за географски блог. 


Током часа на табли бележим бодове. Екипа која прва попуни исправно асоцијацију и политичку нему карту добија 8 поена, друга 6 поена, трећа 4 поена и четврта 2 поена. 


Други као и трећи задатак се бодује на основу учинка- колико погођених појмова толико и бодова (максимално 16, односно 26).





�


Познавање размештаја физичкогеографских


појмова на онлајн немој карти








� HYPERLINK "https://www.purposegames.com/game/grupa-a" ��Група А�


� HYPERLINK "https://www.purposegames.com/game/gruba-b" ��Група Б�


� HYPERLINK "https://www.purposegames.com/game/grupa-b" ��Група В�


� HYPERLINK "https://www.purposegames.com/game/centralna-azija-reljef" ��Група Г�








3. задатак:


Друга два члана групе раде трћи задатак, који се односи на давање асоцијација на задати географски појам. Задати појмови тичу се свих регија Азије које смо до сада учили. Предвиђено време за погађања асоцијација за сваку групу је 90 секунди. Задати појмови за све групе су : Баб ел Мандеб, Суецки канал, Каспијско језеро, Малајски архипелаг, Бенгалски залив, Хиндустан, Тар, Кизилкум, Аму-Дарја, Персијски залив, Шат ел Араб, Месопотамија, Анадолија, Алтај, Монт Еверест, Инд, Брамапутра, Индокина, Цејлон, Малдиви, Кипар, Левант, Мртво море, Јордан, Калимантан, Кракатау. 





Цео ток часа чланови 5. групе фотографишу и бележе своја запажања у циљу писања извештаја за географски блог. 


Током часа на табли бележим бодове. Екипа која прва попуни исправно асоцијацију и политичку нему карту добија 8 поена, друга 6 поена, трећа 4 поена и четврта 2 поена. 


Други као и трећи задатак се бодује на основу учинка- колико погођених појмова толико и бодова (максимално 16, односно 28).








У завршном делу сабирам бодове и проглашавамо екипу која је постигла најбољи резултат. Сви заједно се заслађујемо урмама које потичу из југозападне Азије.  Похваљујем ученике који су се током часа истицали, а активности и оцене  бележим у педагошку свеску. Будући да смо завршили наставну тему, час завршавамо ауторским видеом који приказује ектреме који се налазе на овом континенту.


� HYPERLINK "https://www.youtube.com/watch?v=boTo-KMw7KY" ��https://www.youtube.com/watch?v=boTo-KMw7KY�


Aтмосферу са часа можете да погледате на следећем линку: � HYPERLINK "https://www.youtube.com/watch?v=zZvKbKq3gio" ��https://www.youtube.com/watch?v=zZvKbKq3gio�




















